

## Program - Norveška Grande

---

21 dni

Trasa poti: Lilehamer – Rondane – Trollstiegen – Geiranger – Briksdal – Gudvangen – Bergen – Oslo – Evenes – Henningsvaer – Nussfjord – Ryten – Reinebringen – Å – Skrova – Måtind – Bleik – Andenes – Evenes

Norveška Grande je prava potovalna poslastica za vse ljubitelje narave, zgodovine in avanturizma. V 20 dneh raziskujemo državo od juga do severa, doživimo spektakularne fjorde, slapove, ledenike, muškatno govedo in bogato kulturno dediščino. Začnemo v Lillehamerju, prizorišču olimpijskih iger, kjer obiščemo skakalnico Lysgårdsbakken in se spustimo z bobom po pravi olimpijski progi.

Program je aktiven: pohodi, trekingi, vožnje po slikovitih cestah, med njimi tudi znana Pot trolov, kajakiranje po fjordih, opazovanje kitov in ork, obisk moderne lososje farme s slastno poizkušo, raziskovanje starodavnih mest in obisk Lofotov, enega najlepših koščkov Norveške. Poleg tega doživimo polnočno sonce in se srečamo z ljudstvom Sami ter njihovimi prikupnimi severnimi jeleni.

Norveška nas popelje tudi v vikinške čase – obiščemo največjo vikinško hišo, se peljemo z vikinško ladjo in se preizkusimo v lokostrelstvu ter metanju sekir kot pravi Vikingi. Obiščemo starodavni barviti Bergen in Oslo, kjer se stikata tradicija in sodobnost.

Potovanje po Norveškem je popolna kombinacija narave, kulture in adrenalina – tudi če niste outdoor tip, se tam spremenite v raziskovalca in ljubitelja pustolovščin.

Program se dnevno prilagaja vremenskim razmeram, ker se nahajamo v polarnem krogu je vreme zelo nestabilno. Lepi dnevi so v prvi vrsti namenjeni pohodom, slabo vreme izkoristimo za ostalo. Sicer pa Norvežani, kot pravijo sami, ne poznajo slabega vremena, ampak le slabo opremo.

### Program po dnevih

---

#### **Dan 1** Let na destinacijo.

Polet na Norveško, nočitev v bližini Hamarja

#### **Dan 2** Lillehammer, spust z bobom in narodni park Rondane, nočitev v bližini Hjerkinna

Ogledamo si sloviti Lilehamer, kjer so potekale olimpijske igre leta 1994. Tam smo slavili tudi Slovenci – naši športniki so osvojili 3 medalje. Do 100 km/h hitro se spustimo z bobom po olimpijski progi, kar je vrhunsko adrenalinsko doživetje (fakultativa). Popoldan pa se zapeljemo čez čudoviti narodni park Rondane, kjer se sprehodimo ob preprogah belega mahu in občudujemo prekrasno naravo. Na poti nas veselo pozdravljajo ovčke, ki prosto skačejo naokoli.

#### **Dan 3** Občudovanje muškatnega goveda v naravnem okolju, nočitev v bližini Hjerkinna

Dan namenimo 5-urnemu trekingu po planjavah, kjer domujejo muškatna goveda. Z nekaj sreče jih zagledamo ob poti. Znani so po svoji dolgi dlaki in močnem rogovju, predvsem pa izločku samcev - moškatu z značilnim vonjem, po kateri je ta vrsta dobila svoje ime.

#### **Dan 4** Trollstiegen, Geiranger, Djupevaten in panoramska cesta, nočitev v bližini Stryna

Zapeljemo se po znameniti Poti trolov s svojimi 11 ostrimi ovinki in 10 % naklonom. Pot ponuja lepe razglede vse naokoli, predvsem za tiste, ki ne vozijo ;). Pripeljemo se do prvega fjorda na naši poti - Sunnylvsfjorden - ki nas pričaka v vsej svoji magičnosti s slapovi Sedmih sester, ki padajo vanj. Poti pa tukaj še ni konec, saj se zapeljemo še čez gorski prelaz, kjer nas pričakajo mnoga čudovita ledeniška jezera.

#### **Dan 5** Ledenik Briksdal in jezero Lovatnet, nočitev v bližini Skeija

Cel dan namenimo raziskovanju največjega ledenika na celinski Evropi - Jostedal. Dolg je 60 km, na nekaterih delih pa je led debel do 600 m. Ob čudovitem turkiznem jezeru Lovatnet nas pot pripelje do jezika ledenika, v Briksdalu pa si ledenik ogledamo z odsevom v jezercu, kjer se pogumni tudi skopamo.

#### **Dan 6** Panoramska cesta ob Gauliji, z ladjo čeznajvečji fjord in prikupna vasica Undredal, nočitev v bližini Gudvangena

Po eni najlepših cest na Norveškem se zapeljemo ob reki Gaula in z ladjo prečkamo kralja fjordov - Sognefjord, ki je največji in najgloblji fjord na Norveškem. Obiščemo slikovito vasico Undredal, kjer se odpravimo na kratek sprehod ob fjordu.

#### **Dan 7** Kajakiranje in vikingška vasica, nočitev v bližini Gudvangena

Po prelepem in divjem Naeroyfjordu pa zaveslamo s kajaki - pristno doživetje fjorda, ob katerem se sončijo tjunji. V toplih poletnih dneh se ohladimo s skokom v vodo. Skočimo v preteklost z obiskom vikingške vasice, kjer izvemo vse o življenju vikingov, njihovem delu in vplivu na svet okoli njih.

#### **Dan 8** Ogled Bergna, nočitev v hostlu

Odpeljemo se do enga najlepših mest Norveške - Bergna. Odkrivamo slikovito mestno središče, z vrhunsko ohranjeno četrtjo Bryggen, ki je pod Unescovo zaščito. Sprehod po morski tržnici, kjer lahko dobrote severnega morja tudi poskusimo.

#### **Dan 9** Pot najlepših slapov, Steinsdalsfossen in Vøringsfossen, nočitev v bližini Geila

Ko rečemo, da je na Norveškem že sama vožnja doživetje zase, to tudi mislimo. Danes nas pot do glavnega mesta Osla pelje mimo dveh osupljivih slapov - Steinsdalsfossen in Vøringsfossen.

#### **Dan 10** Vožnja proti Oslu, ogled znamenitosti, nočitev Oslo

Dan namenimo raziskovanju norveške prestolnice - Osla. Očara nas sožitje norveške tradicije in modernosti.

#### **Dan 11** Polet na sever, nočitev na Lofotih

Poletimo proti Evenesu. Prevzamemo vozila in se odpeljemo proti čudovitim Lofotom. Že med vožnjo nas očarajo razgledi vse okoli nas. Sledi namestitev in nočitev.

#### **Dan 12** Trek na Reinebringen in ogled Å, nočitev na Lofotih

Dan namenimo enemu najbolj spektakularnih trekov na Lofotih – Reinebringen (2 uri, 500 m vzpona). Pogled iz vrha na vasico Reine vam bo ostal v spominu še dolga leta. Obiščemo tudi vasico z najkrajšim imenom - Å.

#### **Dan 13** Nusfjord, Viking muzej in plaže, nočitev na Lofotih

Obiščemo odlično ohranjeno vasico Nussfjord, ki so jo spremenili v muzej. Sprehajamo se med hiškami in podoživimo življenje ribičev v preteklosti. Seveda je čas tudi za postanek v kavarnici, kjer nas časa topla kava in značilni kanelsnurrer ali cimetova rolica po naše. Popoldan pa obiščemo muzej Vikingov, kjer so odkrili največjo vikingško hišo (longhouse) na svetu. Zapeljemo se z vikingško ladjo, se preizkusimo v metu sekire in se podrobno spoznamo z življenjem vikingov. Preostanek dneva izkoristimo za uživancijo na plažah Uttakleiv in Haukland. Za vse slovenske vikinge je kopanje obvezno, ne glede na temperaturo vode.

#### **Dan 14** Trek na Ryten, nočitev na Lofotih

Povzpne se na sloviti Ryten (5 ur, 700 m vzpona). Pogled iz vrha na plažo Kvalvika nam jemlje sapo. Na vrhu se naužijemo razgledov, naredimo dobre fotke, po pohodu pa si ogledamo še dve lepi plaži - Rambergstranda in Skagsanden.

#### **Dan 15** Kajakiranje, nočitev na Lofotih

Lofote si ogledamo tudi z morja - odpravimo se na turo s kajaki, ki nam odpira razglede še iz druge perspektive. Temu pa sledi zasluženi piknik in sprehod ob morju, v družbi ovčk.

#### **Dan 16** Henningsvær in trek na Festvagtind, nočitev na Lofotih

Obiščemo tudi slikovito mestoce Henningsvaer z ikoničnim nogometnim igriščem, ki ga obdaja morje. Ob sprehodu skozi mesto vidimo tudi znamenitost Lofotov - lesena stojala za sušenje polenovk. Najlepši pogled na mesto je z bližnjega Festvagtinda, 1-2 uri hoje v eno smer, 500 m vzpona.

#### **Dan 17** Prosti dan, nočitev na Lofotih

Dan je namenjen raziskovanju manj znanih koticov, ta dan je tudi rezervni dan v primeru, da prej zaradi vremena česa ne bi videli.

#### **Dan 18** Arktični nomadi in moderna ribogojnica lososov, nočitev Vesteralen

To področje pa poseljujejo tudi arktični nomadi Samiji, ki se preživljajo predvsem z rejo severnih jelenov. Obiščemo družino Samijev, kjer nam predstavijo njihov način življenja. Zaradi življenja na severu so iznašli številne zanimive prilagoditve, ki nam jih predstavijo. Vse skupaj pa zaokroži druženje z njihovimi prikupnimi severnimi jeleni, ki predstavljajo njihovo največje bogastvo in jih zato globoko spoštujejo. Obiščemo tudi moderno ribogojnico lososov, saj je Norveška največji svetovni izvoznik lososa.

Predstavijo nam moderno gojenje z uporabo laserjev (namesto škodljivih antibiotikov) in ostalih modernih tehnik. Sledi seveda tudi slastna poizkušina.

#### **Dan 19** Izlet z ladjico na opazovanje Kitov, nočitev Vesteralen

Otočje je znano tudi po orjaških prebivalcih – kitih. Tukaj je možno videti kar 10 vrst: kiti glavači, orke, kiti grbavci, ščukasti kiti, brazdasti kiti in ostali. Od blizu jih spoznamo na izletu z ladjico in potovanju dodamo še eno nepozabno doživetje (fakultativa).

#### **Dan 20** Måtind treking, nočitev Vesteralen

Po lepe razglede gremo še na Måtind (4 ure hoje, 500 m vzpona), verjetno najlepši treking na Vesteralen.

#### **Dan 21** Pot domov

Med potjo na letališče ujamemo še zadnje lepe razglede. Poslovimo se od norveške pravljice in polni lepih vtisov in spominov poletimo proti domovini.